

Zápis z řádného zasedání AS FaVU v Brně ze dne 11. 3. 2015

11. 3. 2015, 10.00 učebna 402, FaVU VUT v Brně, Rybářská 125/13/15, Brno

Přítomni: BcA. Markéta Filipová, MgA. Tomáš Hruža, doc. Mgr. A. Lenka Klodová, Ph.D.,
Mgr. Jana Kořínková, doc. Mgr. Tomáš Medek, BcA. Ondřej Homola (dostavil se až
k projednávání bodu 4), MgA. Luděk Rathouský, Mgr. Jan Zálešák, Ph.D., ak. Soch.
Zdeněk Zdařil

Omluveni: doc. MgA. Filip Cenek, BcA. Tomáš Pavlacky

Hosté: ing. Jan Krnáč, doc. MgA. Milan Houser, Marcela Jirků

Program zasedání:

1. **Schválení programu zasedání AS FaVU VUT v Brně, Mgr. Zálešák, Ph.D.;**
2. **Schválení zápisu ze zasedání AS FaVU VUT v Brně ze dne 11. 2. 2015, Mgr. Zálešák, Ph.D.;**
3. **Pravidla rozdělení příspěvků, dotací a ostatních prostředků FaVU pro kalendářní rok 2015, doc. MgA. Houser;**
4. **Aktualizace DZ FaVU na období 2010–2015, platná pro rok 2015, Mgr. Zálešák, Ph.D.;**
5. **Směrnice děkana FAVU VUT v Brně č. S2/2015 o podmínkách pro přiznání prospěchového stipendia studentům FaVU VUT v Brně, Mgr. Zálešák, Ph.D.; doc. MgA. Houser**
6. **Vyhlášení voleb do AS FaVU na období 2015–2018 a schválení podrobných pokynů, Mgr. Zálešák, Ph.D.; Mgr.A. Klodová, Ph.D.**
7. **Různé, Mgr. Zálešák, Ph.D.;**
8. **Stanovení termínu a programu příštího zasedání AS FaVU VUT v Brně, Mgr. Zálešák, Ph.D.**

1. **Schválení programu zasedání AS FaVU VUT v Brně, Mgr. Zálešák, Ph.D.;**

Hlasování:

Pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0

Program zasedání AS byl schválen.

2. **Schválení zápisu ze zasedání AS FaVU VUT v Brně ze dne 11. 2. 2015, Mgr. Zálešák, Ph.D.;**

Hlasování:

Pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0

Zápis ze zasedání AS ze dne 11. 2. 2015 byl schválen.

3. **Pravidla rozdělení příspěvků, dotací a ostatních prostředků FaVU pro kalendářní rok 2015, doc. MgA. Houser; Příloha č. 1**

Tomáš Hruža informoval AS o změnách provedených ve znění Pravidel v bodech:

č. 3.4 – přidán odkaz na stipendijní řád VUT a na příslušnou směrnici děkana. Také došlo k vypuštění poslední věty „O čerpání rozhoduje děkan FaVU.“, význam této věty je obsažen v uvedeném stipendijním řádu VUT.

Nové znění tohoto odstavce tedy je "Fond je tvořen úhradami za nadstandardní délku studia z poplatků studentů a 25% z poplatků za přijímací řízení z předchozího roku. Tento fond lze čerpat pouze na stipendia studentů dle Stipendijního řádu VUT v Brně a příslušné směrnice děkana".

č. 1.2.4. – celý odstavec byl přeformulován na následující znění:

„Příspěvek ukazatele F se pro fakultu přiděluje na podporu chodu a rozvoje projektu RUV.“

AS FaVU následně přistoupil k hlasování o Pravidlech rozdělení příspěvků, dotací a ostatních prostředků FaVU pro kalendářní rok 2015 s výše uvedenými úpravami.

Hlasování:

Pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0

Pravidla rozpočtu pro rok 2015 byla schválena s navrženými úpravami.

4. Aktualizace DZ FaVU na období 2010–2015, platná pro rok 2015, Mgr. Zálešák, Ph.D.;

AS projednal na žádost děkana návrh dokument „Aktualizace Dlouhodobého záměru Fakulty výtvarných umění VUT v Brně na období 2010–2015 platná pro rok 2015“. Diskutován byl především bod č. 2.3.4.3 týkající se dislokace. Dle zprávy děkana a členů EK AS VUT je v připravovaném rozpočtu VUT počítáno s alokováním částky 10 mil. Kč na pořízení / rekonstrukci budovy FaVU na Údolní 53.

AS FaVU se dohodl s děkanem, že případné navržené změny Ak DZ FaVU budou děkanovi bezodkladně předány, aby mohly být prodiskutovány s vedením VUT v Brně.

Mgr. Zálešák, Ph.D. navrhl v textu Ak DZ FaVU přeformulovat bod týkající se dislokace FaVU a rozdělit jej do tří odstavců.

Navržené znění bodu č. 2.3.4.3:

- Odstranění dislokačních omezení fakulty představuje zásadní rozvojový záměr i pro rok 2015. Vedení FaVU se ve spolupráci s vedením VUT zasadí o urychlenou realizaci dislokace FaVU do areálu VUT Údolní 53, který je třeba stavebně přizpůsobit potřebám FaVU.
- V souvislosti se záměrem této dislokace dojde
 - a) k vypsání veřejné soutěže na architektonické řešení;
 - b) přípravě strategii financování stavby, včetně poměru financování ze strany MŠMT a VUT; tuto strategii VUT připraví ve spolupráci s FaVU.
- Vzhledem k havarijnímu stavu obou budov využívaných v současnosti FaVU zváží vedení fakulty společně s vedením univerzity urychlený přesun vytípaných pracovišť dislokovaných v současnosti v objektech Rybářská 125/13/15 a Údolní 496/19a do areálu VUT Údolní 53.

MgA. Tomáš Hrůza v souvislosti s projednáváním Ak DZ FaVU informoval AS FaVU, že ekonomické vedení VUT zvažuje, že požádá jednotlivé fakulty o půjčku z FRIMu fakult. Tajemník tuto skutečnost potvrdil, konkrétní znění žádosti ale ještě není k dispozici.

AS FaVU přistoupil k hlasování o přijetí dokumentu s navrženými změnami do předkládací lhůty.

Hlasování:

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0

Ak DZ FaVU byla přijata do předkládací lhůty s návrhem výše uvedených úprav.

5. Směrnice děkana FaVU VUT v Brně č. S2/2015 o podmínkách pro přiznání prospěchového stipendia studentům FaVU VUT v Brně, Mgr. Zálešák, Ph.D.;

Děkan FaVU předložil AS FaVU k projednání a schválení novou směrnicí, jejímž smyslem je zavedení prospěchových stipendií. Mgr. Zálešák, Ph.D. již před zasedáním rozeslal dokument členům AS FaVU k projednání s drobnými úpravami.

Zásadně změněn byl oproti původnímu návrhu **Odstavec č. 6** – znění směrnice je upraveno tak, aby bylo nepochybné, že dokument platí pro rok 2015; obsahuje nyní konkrétní data.

Doc. Lenka Klodová upozornila AS FaVU, že směrnice neřeší vyplácení stipendií pro studenty, kteří přecházejí z bakalářského studia do magisterského. Bylo dohodnuto, že legislativní komise AS FaVU osloví s žádostí o vysvětlení autora směrnice, studijního proděkana PhDr. Ondračku. PhDr. Ondračka by měl LK AS FaVU předložit zdůvodnění, proč stipendia těmto studentům nelze vyplácet, nebo navrhnout úpravy znění směrnice.

Dále se AS FaVU shodnul na nutnosti zpřesnit směrnicí tak, aby bylo nepochybné, co je myšleno „aktuálním rokem“ a co „předchozím rokem“, respektive o vyjasnění toho, zda se v červnu daného akademického roku žádá o stipendium za výsledky z téhož kalendářního roku, nebo z roku předchozího.

Dokument aktualizovaný na základě komunikace LK AS FaVU s PhDr. Ondračkou bude předložen AS FaVU v dostatečném předstihu před příštím zasedáním.

AS přistoupil k hlasování o přijetí návrhu do předkládací lhůty

Hlasování:

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0

Směrnice o přidělování prospěchových stipendií byla přijata do předkládací lhůty s vědomím nutnosti některých výše uvedených úprav.

6. Vyhlášení voleb do AS FaVU na období 2015–2018 a schválení podrobných pokynů, Mgr. Zálešák, Ph.D.; Mgr. A. Klodová, Ph.D.; Příloha č. 2

AS FaVU prošel společně znění podrobných pokynů k volbám do AS FaVU pro funkční období květen 2015 až duben 2018. Byl diskutován harmonogram průběhu přípravných fází a voleb samotných. Byl akceptován návrh zahájit volby do AS FaVU v určený den až v 9.00, aby mohla předtím proběhnout organizační schůzka volební komise.

Byly diskutovány a schváleny návrhy členů volební komise:

Budova FaVU Rybářská: MgA. Tomáš Hlavenka, Markéta Schiffnederová, Šimon Kiriakovský (náhradník)

Budova FaVU Údolní: MgA. Jan Šrámek, Ladislav Tejml, Nela Richterová (náhradník)

Jako předseda volební komise byl vybrán doc. MgA. Tomáš Medek (zároveň náhradník v komisi) a jako jeho administrativní podpora byl osloveny Mgr. Monika Šimková a Mgr. Jana Kořínková.

AS FaVU následně přistoupil k hlasování o vyhlášení voleb do AS FaVU a schválení organizačních pokynů k volbám do AS FaVU.

Hlasování:

Pro: 8, proti: 0, zdržel se: 1

AS vyhlásil volby do AS FaVU a schválil Podrobné organizační pokyny k volbám do AS FaVU na funkční období 2015–2018.

7. Různé, Mgr. Zálešák, Ph.D.;

MgA. Hrůza – vznesl dotaz, zda nezajistit prezentaci klauzur v letním semestru mimo budovy FaVU, které nejsou dostatečně reprezentativní.

Děkan FaVU – takovýto krok by byl finančně náročný. Považuje za vhodnější, aby se klauzury odehrávaly ve školních budovách. Není ideální suplovat výstavní program dalším institucím.

MgA. Hrůza vznesl dotaz na zřízení platební karty pro FaVU – platební karta je nutná při nákupu technologií přes internet. Některé technologie, není možné zakoupit jinak než online.

AS FaVU pověřil tajemníka, aby prověřil možnost zřízení platební karty pro FaVU.

AS FaVU prodiskutoval otázku nápojových a potravinových automatů umístěných v budově FaVU na Údolní a po diskuzi doporučil tajemníkovi FaVU se stávajícím provozovatelem vypovědět smlouvu.

Mgr. Kořínková přednesla informace z jednání ekonomické komise AS VUT týkající se režii projektů. Vedením VUT byla vytvořena tabulka, dle které je režie FaVU vypočtená metodou Fullcost 53,87 %. Tabulka s výší režii je součástí Pravidel rozpočtu VUT a je pro fakultu závazná. Je nutno s vedením VUT domluvit, jak postupovat při řešení projektů a ověřit, zda se toto nařízení dotkne i projektů realizovaných z veřejných rozpočtů.

Tato výše režii by se měla podle všeho týkat smluvního výzkumu. Na FaVU se momentálně nerealizují projekty, na něž by se toto pravidlo vztahovalo. Mgr. Kořínková vznesla dotaz na upřesnění informací k režii z projektů na zasedání EK AS VUT.

8. Stanovení termínu a programu příštího zasedání AS FaVU VUT v Brně, Mgr. Zálešák, Ph.D.

Termín příštího zasedání AS byl stanoven na 8. 4. 2015 ve 12.00 hodin. Učebna 402, FaVU VUT v Brně, Rybářská 125/13/15.

Předběžný program:

Schválení Ak DZ FaVU pro rok 2015.

Schválení směrnice děkana o přijímacím řízení.

Hlasování:

Pro: 8, proti: 0, zdržel se: 1

Termín a předběžný program příštího zasedání AS FaVU byl schválen.

Zapsala: Mgr. Monika Šimková

Schválil: Mgr. Jan Zálešák, Ph.D.

